
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DA NOVA SEDE DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte três), às

18h00min (dezoito horas), no prédio sede da Câmara Municipal, todos os Vereadores e

Vereadoras  que  compõem esta  Casa  Legislativa.  A Sra.  Presidente,  após  verificar  o

número de Vereadores suficientes para o quórum, deu por aberta a Sessão Solene de

Inauguração da Nova Sede do Poder Legislativo Municipal, que tem como endereço a

Travessa  São  José,  s/nº,  Centro,  Curral  Velho/PB.  A Sra.  Presidente  Liliane  Alves

Barbosa, constatou a presença Assessor Jurídico da Câmara Municipal, Dr. Jakeleudo

Alves Barbosa, que a auxiliou na condução dos trabalhos. Em seguida, a Sra. Presidente

constatou a presença das autoridades  municipais,  Sr.  Prefeito Tácio Samuel Barbosa

Diniz  acompanhado  da  primeira  dama  do  município  Sra.  Kelly,  Sr.  Vice-Prefeito

Manoel  Estrela  Neto  acompanhado da  segunda dama do  município  Sra.  Maria  das

Graças, presença também do Deputado Estadual Dr. Taciano Diniz, presença também

dos secretários municipais,  do(a)s  ex-vereadore(a)s  da casa,  amigos e  familiares  dos

legisladores, servidores públicos, representantes de entidades religiosas e convidados.

Foi realizada a cerimônia do descerramento da placa com a benção do Padre Eliseu

Soares e  corte  da  fita  pela  Sra.  Vereadora  Presidente  Liliane  Alves  Barbosa,

representando  o  Poder  Legislativo,  alusiva à  inauguração da nova sede  da Câmara

Municipal de Vereadores de Curral  Velho/PB. Inicialmente,  a Sra.  Presidente deu as

boas-vindas a todos, convidando-os a se dirigirem ao Plenário da Câmara, a fim de

participarem da Sessão Solene da Câmara de Vereadores,  alusiva à  inauguração da

nova sede do Poder Legislativo de Curral Velho.   A seguir  fazendo a oração do pai

nosso  e,  logo  após,  a  Sra.  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  Solene,  inicialmente

agradecendo  ao  prefeito  Samuel  por  doar  este  prédio  ao  Legislativo,  local  onde

funcionava  um  antigo  teatro,  foi  reformado  pela  Câmara  Municipal  com  recursos

próprios.  Um  momento  histórico  para  o  Município  e  principalmente  para  o  Poder

Legislativo que após anos de história, tem definitivamente sua Sede própria. De uma

forma especial dedica este momento a todos os ex-vereadores principalmente ao seu

irmão Antônio Carnaúba in memoriam. Em seguida passando a palavra para os demais

vereadores, ocasião em que cada vereador deixou seus agradecimentos à Presidente por

ser a primeira mulher Presidente da Câmara Municipal de Curral Velho a fazer história,

conseguido que a Câmara tenha sede própria.  Na sequência  usou a palavra o vice-

prefeito  municipal  Manoel  Estrela,  que  parabenizou  a  Sra.  Presidente  e  todos  os

vereadores por este momento, lembrando também do tempo em que foi parlamentar

nesta Casa. O prefeito municipal Sr. Samuel Diniz usou a palavra saudando a todos,

parabenizando  a  presidente  Liliane  pela  coragem  e  determinação  em  estar

proporcionando uma nova história no legislativo local.  Em seguida usou a palavra o

Deputado Estadual Dr. Taciano Diniz, saudando a todos, parabenizando o prefeito, a

presidente e todos os envolvidos para essa Câmara está em sede própria. Ocasião em

que também elencou diversas obras e investimentos que o município estará recebendo

através  das  suas  reivindicações  juntamente  com prefeito  aos  governantes.  Também



usou a palavra a secretária municipal Sra. Cleidineia, que parabenizou a Sra. Presidente

e demais vereadores pela nova sede.  Em seguida, para finalizar a Sra. Presidente fala

um pouco do que ainda pretende fazer na sede para melhorar o conforto e acolher toda

a população. Findados os discursos, sem mais nada a tratar, a Sra. Presidente, na forma

regimental,  encerrou  a  Sessão  Solene,  rezando  com  todos  uma  “Ave  Maria”,

informando que será servido um coffee break, determinando que fosse lavrada esta Ata.

Após lavrada a Ata, foi na mesma lida e posta em votação, sendo aprovada por todos os

Vereadores e Vereadoras presentes, e ao final assinada.


